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ATA DA TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZAl)A NO DIA DEZESSETE (17) DO MtS DE AGOSTO DO ANO 2023 (DOIS MIL 
E VINTE E TRtS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO ANTÓNIO ALVES DA SILVA DA 
CÂ1\1ARA l\1UNIClPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia dezessete (l 7) do mês de agosto do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no 
Plenáiio Antônio Alves da Silva - Câmara Municipal de Trairi em sua sede própria, a presença 
dos vereadores: Erinaldo Freitas M011ra (Presidente), Lufz Coêlho Braga (Vice-presidente), 
Gerlane Pinto Barbosa (r Secretaria) e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, 
Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, José Ari Guedes, Manoel 
Genival Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto 
da Silva, Raimundo Barbosa Gomes e o registro da ausência da vereadora Vivianne Pinto 
Macêdo Rocha, compuseram número regimentalmente legal para abertura da 2ª Sessão 
Ordinária do Segundo (2°) Período Legislativo do ano em curso. Havendo o número legal e 
Regimental foi declarada aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE, que 
foi iniciado com a votação da ata referente à (2ª) Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano em curso, em data de 1 O de agosto de 2023, tendo sido aprovada pela 
unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das matérias sobre a 
Mesa. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 002/2023, que outorga o título de 
Cidadã Trairiense a senhora Livia Sousa Barroso, de iniciativa do vereador Manoel 
Genival Santos Souto, subscrito por Erinaldo Freitas Moura. PROJETO DE LEI Nº 
030/2023, que revoga a concessão de direito real de uso de imóvel efetuada através da Lei 
municipal Nº 627, de 30 de abril de 2012, e autoriza a afetação do imóvel ao patrimônio do 
Município de Trairi Ceara e dá outras providências, de iniciativa do Poder Executivo. 
Declarada aberta a ORDEM DO DIA, foi posta em discussão e após, em votação o PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 002/2023, que outorga o Título de Cidadã Trairiense a 
senhora Livia Sousa Barroso, de iniciativa do vereador Manoel Genival Santos Souto subscrito 
pelo vereador Erinaldo Freitas Moura, com parecer favorável da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Continuando com_Q 
os trabalhos a Senhora 2ª Secretaria prosseguiu com a leitura das demais matérias, que o senhor 
Presidente as encaminhou paras as comissões competentes. PROJETO DE LEI Nº030/2023, 
que que revoga a concessão de direito real de uso de imóvel efetuada através da Lei municipal 
Nº 627, de 30 de abril de 2012, e autoriza a afetação do imóvel ao patrimônio do município de 
Tra.iri Ceara e dá outras providências. De iniciativa do Poder Executivo. Aberto o Grande 
Expediente. O Senhor Presidente solicitou a leitura da relação dos vereadores inscritos para o 

o da Tribuna. Pela ordem de inscrição foi facultada a palavra o vereador Luís Coelho. Após 
cumprimentos, parabeniza e deseja boa sorte aos candidatos ao conselho tutelar. Parabeniza 

LUW.~, m ao presidente da casa, senhor Erinaldo, por mais um ano de vida. Agradece ao povo que 
lhe ajudaram a estar como vereador, e que se sente muito feliz por fazer parte da gestão do 
prefeito Gustavo Moreira, e ser representante do povo trairiense. Vereadora Gleice Magalhães. 
inicia parabenizando ao Presidente Erinaldo por seu aniversário. Após seus cumprimentos, diz 
ter sido procurada por vários eleitores, para que cobrasse ao Executivo a falta de medicamentos 
nos postos de saúde do município, pois a demanda que chega, tem sido pouca, deixa sua 
solicitação a secretaria de saúde, que aumente a demanda desses medicamentos. Fala que no 
decorrer da semana participou de um trabalho social, na comunidade de Barreiro em Flecheiras, 
que tem como nome "amigos da sopa", enaltece esse trabalho que é realizado por Caeteno e Tia 
Nane, parabeniz.a os mesmos, por atitude com essa, e que sempJ;odem contar com sua ajuda. 
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Finaliza agradecendo Aos deputndos;-rvandro I,'"citão e Roberio Monteiro que é secretário de 
recursos hídricos, por ter realizado a limpc1,a dos poçm~ profundos das comunidades, para que 
sejam construídos os chafari1,es. Na se~~•ência, vereador Luis. Coelho apar~eou o Presidente, 
solicitando o uso da pnlavra, o que lhe tm concedtdo. Na oportunidade, comunicou aos presentes 
que, exatamente naquela data, o vereador Erinaldo Freitas Moura estava aniversariando, e que o 
conjunto dos segmentos que fazem a Câmara Municipal de Trairi havia elaborado um singelo 
ato comemorativo, que foi iniciado com a leitura de um texto, saldando ao homenageado, 
realizada pelo Chefe do Gabinete da Presidência desta Casa Legislativa, Prof. Cláudio Antero 
Rôla. Na sequência, nos telões do Plenário Antônio Alves da Silva, foi exibido mais um a1o 
cultural, quando um poeta popular declamou versos rimados, em forma de cordel/cantoria, cujo 
te>..'to fazia referência ao aniversariante, no contexto de sua vida pessoal, em sua relação com 
seus familiares e amigos. Concluída a manifestação, o Presidente da Câmara Municipal de 
Trairi e aniversariante do dia, vereador Erinaldo Freitas Moura, retomou a palavra para, 
visivelmente emocionado, agradecer aos seus colegas e servidores da Câmara, a homenagem 
que lhe estava sendo prestada. E nada mais havendo a tratar, o Presidente Erinaldo Freitas 
Moura declarou encerrados os trabalhos referentes à 3ª Sessão Ordinária do Segundo Período • 
Legislativo de 2023, de cujos apontamentos eu, Gerlane Pinto Barbosa, vereadora e 2ª 
Secretária da Câmara Municipal de Trairi, lavrei a presente ata que, se aprovada, deverá ser 
assinada pelos vereadores com assento nesta Casa Legislativa. CÂMARA MUNICIPAL DE 
TRAIRI, ESTADO DO CEARÁ, EM DEZESSETE (17) DE AGOSTO DO ANO DE 2023 
(DOIS MIL E VINTE E r:m;r 
Preside~~,ey 

Vice-Presidente: J M (;,oLJ.1-<b ~J[W,qe\, 

Primeira Secretária: ----------------------------
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